www.palliativedrugs.com survey

Website satisfaction survey August — October 2011

Number of responses = 130

1) What is your professional role? (one_of)
answer votes % of vote
Doctor 62 48%
Nurse 39 30%
Pharmacist 24 18%

Other 5 4%

2) How often do you visit palliativedrugs.com? (one_of)
answer votes % of vote
Most days 19 15%

Most weeks 73 56%
At least monthly 29 22%
Less often 8 6%

3) Is the information on palliativedrugs.com useful in your day-to-day work? (one_of)
answer votes % of vote
Extremely useful 75 58%

Very useful 44 34%
Useful 10 8%
Not at all useful 0 0%

4) Which sections of the site do you find most useful? (many_of)
answer votes % of voters
Bookshop 15 12
Bulletin board 102 78
Document library 72 55
Latest additions 35 27
News 34 26
Palliative Care Formulary 103 79
Surveys 22 17
Syringe Driver Survey Database and compatibility charts 81 62

5) How would you sum up your overall experience of palliativedrugs.com? (one_of)
answer votes % of vote
Excellent 95 73%

Good 34 26%
Average 0 0%
Poor (needs improvement) 0 0%

We were very encouraged by the number of positive comments which included:

“Invaluable resource in so many ways for evidence based practice and anecdotal evidence from
colleagues via bulletin board. | can't imagine life without it!”

“Being very new to palliative care | have found the website an extremely valuable tool.”

“| use this resource as a medical student and | find the pharmacology of the drugs the most useful thing
as well as reading updates and the latest news! Thanks.”

Thank you for your support. Please continue to send your suggestions to hq@palliativedrugs.com.
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